

В Кемеровской области за нарушение правил безопасности и эксплуатации железнодорожного транспорта перед судом предстанет бывший дорожный мастер



Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего дорожного мастера одного из угольных предприятий Кемеровской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение крупного ущерба).

В ходе предварительного следствия установлено, что в период с апреля по октябрь 2021 года обвиняемый не обеспечил содержание железнодорожного пути необщего пользования (не заменил дефектные шпалы и не ограничил допустимую скорость движения поездов), в

результате чего 7 апреля 2022 года при следовании железнодорожного состава на участке железнодорожного пути 7 км 1 пк - 6 км 10 пк перегона ст. Угольная – ст. Тырган Западно-Сибирской железной дороги произошел сход 11 железнодорожных полувагонов, которые получили повреждения.

Собственнику - АО «Уголь – Транс» был причинен крупный ущерб в размере свыше 12 млн рублей.

Вину в совершенном преступлении фигурант признал в полном объеме.

Уголовное дело возбуждено по материалам Беловской транспортной прокуратуры.

В настоящее время расследование завершено, следователями СКР собраны все необходимые доказательства. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1772278>